



Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

už po šiesty raz štartujeme náš úspešný projekt **Čerstvé hlavičky** a budeme radi, ak sa doň zapojíte.

### O čom je projekt?

**Čerstvé hlavičky** je projekt určený pre základné a materské školy na celom Slovensku a jeho cieľom je viesť deti k vyššej konzumácii ovocia a zeleniny. Deje sa tak prostredníctvom pravidelnej dávky ovocia alebo zeleniny, ktorú poskytujeme raz týždenne počas celého školského roka. Veríme, že pravidelnosťou poskytovaného ovocia a zeleniny, ako aj vzdelávaním prispejeme k tomu, aby si deti vytvorili zdravšie stravovacie návyky už od raného veku.

### A čo na projekt hovoria zapojené školy a škôlky?

„Ďakujeme veľmi pekne, detičky sa každý týždeň z ovocia tešia, veľmi si to vážime.“

„Postupne sa deti už samé pýtali, čo bude tento týždeň.“

„Ovocie a zeleninu sme vždy prevzali vo výbornom čerstvom stave.“

**85 %** tvrdí, že rôznorodosť poskytovaného ovocia a zeleniny je výborná

**80 %** tvrdí, že deti prejavujú väčší záujem o tému zdravšej výživy

**34 %** základných škôl potvrdilo, že deti si z domu na desiatu nosia viac ovocia a zeleniny

### Aký je postup?

V rámci tohto ročníka hľadáme **79 partnerských základných škôl** a **79 materských škôl**. Staňte sa jednou z nich a podporte zdravé stravovacie návyky Vašich detí a žiakov. Každý žiak/dieťa od nás získa raz týždenne maximálne 200 g čerstvej zeleniny alebo ovocia.

1. V prvom kroku musíte svoju školu alebo škôlku zaregistrovať do projektu. Je to jednoduché – stačí vyplniť údaje na stránke **www.cerstvehlavicky.sk**. Prihlasovanie je možné od **7. do 31. marca 2024**. Do projektu sa môže prihlásiť každá základná alebo materská škola na Slovensku. Pokiaľ ide o spojenú základnú školu s materskou školou, zaregistrovať sa musí každá samostatne. Prihlásiť ju môžete Vy sami alebo Vami poverená osoba.
2. Pri registrácii si vyberte svoju partnerskú predajňu Kaufland vo Vašom okolí. Radi by sme však upozornili, že prepravu ovocia alebo zeleniny z vybranej predajne si zabezpečujú školy a škôlky samostatne.

3. V dňoch **od 25. apríla do 29. mája 2024** bude možné na stránke **www.cerstvehlavicky.sk** hlasovať za zvolenú školu alebo škôlku.
4. Spomedzi registrovaných škôl a škôlok k danej predajni vzíde z hlasovania len jedna víťazná škola a jedna víťazná škôlka pre každú našu predajňu. Priebežné poradie bude možné sledovať na stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk) a finálne výsledky hlasovania budú zverejnené 31. mája 2024.

**Pozor! Tento rok upravujeme hlasovanie.**

Pri registrácii si vyberiete kategóriu, do ktorej spadáte na základe počtu detí/žiacov. Každéj kategórii je udelená váha hlasu, ktorou sa vynásobí každý reálne odovzdaný hlas. Víťazné školy a škôlky si budú počas celého nasledujúceho školského roka zo svojej partnerskej predajne Kaufland preberať raz týždenne ovocie alebo zeleninu.

Je dôležité, aby si deti obľúbili ovocie a zeleninu tak, aby sa stali pevnou súčasťou ich jedálneho lístka. Dostatok vitamínov a minerálov nielen posilní ich imunitu, ale pomôže im tiež dôslednejšie sa sústrediť na vyučovanie a dosahovať lepšie výsledky. Preto by sme Vás radi pozvali – **zapojte sa do projektu Čerstvé hlavičky v školskom roku 2024/2025!**

V prípade akýchkoľvek otázok či nejasností nás, prosím, kontaktujte na [cerstvehlavicky@kaufland.sk](mailto:cerstvehlavicky@kaufland.sk).

Tešíme sa na Vašu účasť!

S pozdravom,



Sven Reinhard  
Generálny riaditeľ  
Kaufland Slovenská republika



NECH ROZHODNE  
**ZDRAVÁ**  
SÚŤAŽIVOSŤ